
Ata da reunião da Comissâo de Legislação Justiça e Redaçâo,
realizada aos treze de junho de dois mil às quatorze horas no local próprio
para reuniões onde compareceram os vereadores José Ragaúam, Edi
Boza e Miguel Bueno, iniciaram seus trabalhos analisando o Projeto de

Lei de autoria do Poder Executivo No.010/00 Súmula: "Altera a Lei
Municipal no. 062198" após analise minuciosa de tal projeto não

encontraram os vereadores membros desta neúum ponto conflitante no
que toca a legalidade e constitucionalidade, sendo assim decidiram pelo
parecer favorável por uranimidade já que tal projeto visa apenas beneficiar
os professores de nosso Municipio que fazem curso de pós graduação,
com o auxilio de vale transporte, este no intuito de contribuir com o
aperfeiçoamento profissional dos professores da rede Municipal assim
como üsa a melhoria do próprio ensino em nosso Município, tendo se

baseado no cumprimento as determinações da Lei de Diretrizes e Bases da
Educação Nacional.
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cÂuanq MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
*ESTADO DO PIN,INÁ*

Ata da reunião da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização
realizada aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil no local
próprio para reuniões onde compareceram os vereadores Adão de Cristo,
Jose Raganham e Lufrido Meneguso Iniciaram seus trabalhos analisando o
Projeto de Lei do Poder Executivo No. 10/00 Súmula: "Altera a Lei
Municipol No. 062/98" o qual após analise minuciosa detalhando todos os

aspectos que lhes cabem a analisar não encontraram neúum ponto

conflitante em tal projeto razÃo pela qual levou-os a emiú parecer

favorável ao projeto por unanimidade já que o mesmo üsa cumprir as

determinações da Lei de Diretrizes e Bases da Educação assim como o
aperfeiçoamento dos professores que üerem a frequentar ou frequentam

cursos de pós graduação lhes concedendo o auxilio de vale transporte, o
que com ceÍleza irá melhorar a educação das crianças e jovens do nosso

Municipio
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cÂru,qnt MUNICIIAL DE cAMpo MAGRry
"ESTADO »O P,qN,qNÁ*

Ata da rermião da Comissão de Educação Cultura Saúde e Meio
Ambiente realizada aos quatoÍze dias do mês de junho do ano de dois mil
no local próprio para reuniões onde compareceram os vereadores Odair
Cordeiro, Miguel Bueno e Rilton Boza. Iniciaram seus trabalhos
analisando o Projao de Lei do Poder Executivo No. 10/00 Súmula:
"Altera a Lei Manicipal No. 062/98" após analise cautelosa na integra,
nâo manifestou esta Comissão, neúuma inclinação à emissão de outro
parecer que não o favorável, pois no seu entendimento o projeto em
questão encontra-se elaborado de forma condizente as necessidades dos
professores de nosso Muricípio estendendo o auxilio de vale transporte
aos professores que se encontram em fase de aperfeiçoamento profissional
cursando cursos de pós graduação o que na üsão desta comissão irá
melhorar o ensino dos jovens do nosso Município sendo assim emitiu
parecer favorável por unanimidade sem ressalvas.
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